



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

27 серпня 2025 року №221

**Про готовність закладів освіти
Лубенської територіальної громади
до 2025-2026 навчального року**

Розглянувши інформацію Управління освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, керуючись п. «а» ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**виконавчий комітет Лубенської міської ради
вирішив:**

1. Інформацію Управління освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області взяти до відома (додається).
2. Управлінню освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Костенко М.В.), керівникам закладів освіти продовжити роботу щодо створення безпечного простору в закладах освіти Лубенської територіальної громади.
3. Організацію виконання рішення покласти на Управління освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Костенко М.В.).
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Лубенського міського голову Грицаєнка О.П.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Лубенської міської ради
27.08.2025 року №221

Про готовність закладів освіти Лубенської територіальної громади до 2025-2026 навчального року

Освітній простір Лубенської територіальної громади налічує 49 закладів освіти, Інклюзивно-ресурсний центр та Центр професійного розвитку педагогічних працівників.

У 2025-2026 навчальному році у 21 закладі загальної середньої освіти здобуватимуть освіту 6367 учнів. До перших класів зараховано 431 дитину (сформовано 28 класів). У школах громади створено 55 інклюзивних класів, у яких навчається 70 дітей з особливими освітніми потребами. Поетапно здійснюється реформування мережі закладів відповідно до чинного законодавства України.

Послугами з підвезення до закладів освіти у сільській місцевості охоплено понад 945 школярів. Парк шкільних автобусів налічує 17 одиниць, крім яких залучено 5 орендованих автобуси. У поточному році міською радою на умовах співфінансування придбано автобус для ОЗ «Оріхівський ліцей».

У 25 закладах дошкільної освіти виховується 1197 дітей. Для 35 вихованців з особливими освітніми потребами функціонує 18 інклюзивних груп.

У громаді продовжують функціонувати 3 заклади позашкільної освіти, контингент яких налічує понад 1700 дітей та учнівської молоді.

Усього освітній процес у закладах освіти забезпечують 1591 працівник, зокрема – 857 педагогів. Напередодні навчального року наявні кілька вакансій учителів. Керівники шкіл вирішують ці кадрові питання.

Упродовж 2022-2025 років у закладах освіти громади відремонтовано і оснащено відповідно до нормативних вимог 27 укриттів. 11 закладів користуються захисними спорудами інших суб'єктів господарювання на договірних засадах. Усього в 2025-2026 році, враховуючи наявність і місткість власних або орендованих укриттів, 15 шкіл і 16 дитсадків громади здійснюватимуть освітній процес у режимі офлайн, 5 шкіл працюватимуть очно, із застосуванням змішаного навчання, 1 заклад - дистанційно.

Приміщення їдалень та харчоблоків перебувають у робочому стані. Планомірно здійснюється модернізація технологічного та холодильного обладнання.

У 2025 році за кошти місцевого бюджету виконуються:

капітальний ремонт 3-х санвузлів у Войнихівській гімназії Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (облаштування санвузлів для осіб з інвалідністю, заміна сантехнічного обладнання, оздоблювальні роботи);

капітальний ремонт покрівлі будівлі Лубенського навчально-виховного комплексу «Гімназія-заклад дошкільної освіти» імені Катерини Скаржинської Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (ремонт дерев'яних конструкцій, заміна покрівельного матеріалу, влаштування системи водовідведення з покрівлі);

капітальний ремонт вхідної групи з влаштуванням безперешкодного доступу для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення будівлі Закладу дошкільної освіти №3 «Смородинка» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області за адресою: провулок Безроди Анатолія, 5 в м.Лубни Лубенського району Полтавської області;

реконструкція теплової мережі Опорного закладу «Вовчицький ліцей імені В.Ф.Мицика Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області»;

нове будівництво споруди цивільного захисту за адресою: Полтавська область, Лубенський район, м.Лубни, проспект Володимирський, 62/1.

На умовах співфінансування з державним бюджетом триває нове будівництво споруди цивільного захисту за адресою: Полтавська область, м. Лубни, вул. Монастирська, 34.

Усі заклади освіти у літній період проводять планові поточні роботи господарським способом, в окремих випадках, для виконання спеціалізованих робіт, залучаються фахові підрядні організації.

Зокрема, були виконані такі роботи:

поточний ремонт укриття гімназії «ПРОСВІТ» з відновленням санвузлів;

поточний ремонт частини покрівлі над їдальнею гімназії імені Віри Роїк;

протиаварійні роботи з заміною частини каналізаційної мережі до їдальні гімназії «ПРОСВІТ»;

протиаварійні роботи з поточного ремонту мереж водовідведення ЗДО №5 «Зірочка».

До кінця року планується виконати поточний ремонт частини внутрішньої системи теплопостачання гімназії імені Василя Барки (заміна запірної арматури та радіаторів опалення) та протиаварійний ремонт частини каналізаційної мережі на території подвір'я ЗДО №8 «Капітошка» та

придбати підйомник для забезпечення доступності для людей з інвалідністю на 1 поверх будівлі гімназії імені Василя Барки;

Освітня громада за сприяння і підтримки з боку Лубенської міської ради, враховуючи можливості місцевого бюджету, спрямовують максимальні зусилля на створення оптимальних умов для належного рівня організації освітнього процесу в умовах воєнного стану.

Керуючий справами
виконавчого комітету

Юлія БІЛОКІНЬ